
Методические рекомендации для родителей по организации образовательной 
деятельности с детьми раннего возраста 2-3 лет «Яблоня» 

Образовательная область «Художественно-эстетическое развитие» 

Цель: научить детей отщипывать маленькие кусочки пластилина от большого куска. 

Задачи: 

 формировать умение раскатывать между ладонями кругообразными движениями шарик; 

 учить надавливать указательным пальцем на шарик, прикрепляя его к кроне дерева; 

 воспитывать интерес к работе с пластилином; развивать мелкую моторику рук. 

Ход НОД 

Мама, обращаясь к ребёнку: отгадай загадку: 

Стоит чудо-дерево, 
На дереве – мячики: 
Летом – зеленые, 
Осенью – румяные. 

Мама: Что это? 

  

Ребёнок: Яблоки (если ребёнок затрудняется в ответе, можно дать небольшую подсказку) 

Мама: А, как называется дерево, на котором растут яблоки? 

Ребёнок отвечает с помощью мамы: Яблоня. 

Мама показывает картину с яблоней, но без яблок: Правильно, это яблоня. Посмотри 
внимательно, чего не хватает на яблоне. 

Ребёнок: Яблочек. 

Мама: Конечно, на яблоне не хватает яблок. Какой формы бывают яблоки? 

Ребёнок: Круглые. 

Мама: Какого цвета они бывают? 

Ребёнок: Красного, желтого, зеленого. 

Мама, показывая изображение большого яблока и маленького спрашивает: Какие они бывают? 

Ребёнок: Большие и маленькие 

Мама: Выбери цвет яблока, которые будут расти на нашей яблоне. 

Ребёнок выбирает. Далее… 

Мама предлагает ребёнку: Возьми пластилин такого же цвета. Будем лепить яблоки, объясняет 
последовательность выполнения лепки: отщипни маленький кусочек пластилина, раскатай из 
него шарик. Прикрепи шарик к кроне дерева, надавливая пальчиком. У нас получилась красивая 
яблоня (во время процесса лепки по необходимости мама помогает ребёнку). 

Не забываем похвалить ребёнка. 

 


